KPITHPIA ATIAIPETOTHTAX
Al0povvTal UE:

2 | ot luyoi apiBuoi (tekevtaio ymeio og 0,2,4,6 1 8)

4 | Ot Quyol apiBuoi mov ta teAevTaio Tovg OVO YNGia Eival TOALATAAGLO TOV
4 (00,04,08,12,...)

5 | Ot apBuoi mov 1o televTaio Tovg yneio eivor 0 N 5

10 | Ot apiBuoi mov 1o TehevTaio Tovg yneio givor 0

AYKHYFEIX:

1. Na Bpeite moot amtd Tovc opuove: 0=81, 3=9225, v=312. 6=800 xou =530
OL0LPOVVTOL LLE
7o 10: T0 5: T0 2: 10 4:

Na Bpeite mowot amd tovc aptbuove: a=432, =140, y=1005, 6=132 xor £=120 drapovvon

ue
2 xou 5: 2 xou 3: 3 ko 5: 2 ko 4:
2,5 ko 10: 2,4 xoun 10: 2,4, 5 ko 10:

2. No ocvunAnpoocete tov apldud dote vo doupeital ne tovc apltfuovc mov gival dimAa
TOV:

a) 534 upe tovg aptBpong 2 kot 5 €) 841 __ pe toug apBuotg 2 kot 5
B) 93 pe tovg apBuotg 10 ko 5 {) 342 pe tovg apBuovg 4, 5 ko 10
v) 181 __ pe tovg apBuovg 2 ko 4 n) 5__ 3 ue tovug apBuovg 2 ko 4

0) 547 _ e tovg apBpovg 2 ko 10 0) 5 2 uetovug apBuovg 2, 4, 5 kon 10




